

多部门公示封存公车信息

节日期间纪委部门将暗访违规用车

本报6月8日讯(记者 陈玮) 8日,离端午节放假还有两天时间,省城有的部门已经在各自网站上公布了公务用车封存情况。继今年2月下发《关于加强党政机关公务用车管理的通知》以来,此次是济南市第四次集中封存公务用车。

8日下午,记者看到,济南市发改委、济南市质量技术监督局、济南住房公积金管理中心等部门在各自官方网站上,公示了端午节放假期间,封存车辆的车型、车号、封存详细地址等信息,封存时间为6月10日至12日,每个部门单位封存公车情况登记表下公布了

负责人及联系人的姓名和联系电话。尤其在济南市质监局官方网站,还公布了各区县分局以及直属单位的公车封存情况。今年2月6日,济南市公务用车问题专项治理工作领导小组下发《关于加强党政机关公务用车管理的通知》,要求各单位元旦、

春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节放假调休期间,除执法执勤等特殊车辆及值班车辆外,要按照规定时间和单位指定地点集中封存公务用车,并将集中封存车辆的车型、车号、封存地点、时限等信息及值班车辆信息报公务用车主管部门,同时将以

上信息在本单位网站进行公示,主动接受社会监督。此外,济南市将建立公车规范使用的长效监督检查机制,济南市纪委将继续组织有关部门,进行明察暗访,对于查实的违规单位或个人,将及时通报,并根据相关规定处理。

南全福东区今年集中供暖

西区因没地建换热站“卡壳”



济南热力公司工作人员正在南全福小区安装供暖管道。 本报记者 王光营 摄

本报6月8日讯(记者 王光营) 虽然是炎炎夏季,但不少小区还在为冬天供暖发愁。记者8日获悉,济南市行政审批中心上门为南全福小区东区居民办理了供暖手续。目前,济南热力公司已开始供暖施工,在建成13年后,南全福东区24栋楼的居民今冬将加入集中供暖。 “老小区空间不足,大型机械施展不开,我们只能采用人工作业。”8日上午,记者在南全福小区东区看到,济南热力公司工作人员正在安装供暖管道,由于老旧小区空间狭窄,不利于大型机械施工,工作人员只能采取人工方式进行作业。 据介绍,为了给小区居民供暖提供便利,济南市行政审批服务中心工

作人员来到小区现场办公,一天时间就办结了所有居民的审批手续,缩短了供暖审批的时间。 济南热力公司相关负责人告诉记者,南全福小区东区是2001年建成的,有24栋居民楼,800多户居民,申请加入集中供暖的面积有7万多平米。由于沿南全福大街铺设的供热管道管径较小,加上热源不足,无法满足道路两侧小区居民的用热需求。 为此,济南热力公司2012年对南全福大街近1500余米管道进行改造,更换了管径较大的供暖管道,并对南区居民楼外墙进行了节能改造。目前,南全福南区居民已经全部加入了集中供暖。 “更换较大管径的管道后,我们

又向黄台电厂协调了部分热源,保证东区居民也能够加入集中供暖。”这位工作人员表示,南全福大街铺设供暖管道时已经预留了接口,换热站也已经建设完成,今年将解决南全福小区东区居民的供暖问题。 “都在南全福,为啥我们西区迟迟不能供暖啊?”对此,不少家住南全福小区西区的居民表示,南区和东区都陆续供暖,西区也盼望早日加入供暖。 据悉,南全福小区西区归属福鑫苑社区居委会管辖,共有20多栋楼,目前只有三栋楼加入了集中供暖。由于找不到地方建设换热站,尚无法全部供暖。居委会曾计划在西区14号楼和17号楼之间建换热站,但遭到居民反对,最终没能建成,供暖也就卡了壳。

链接

省城部分锅炉房 今冬试点燃气供暖

本报6月8日讯(记者 王光营) “部分小锅炉房正在进行改造,今年冬天将试点燃气供暖。”8日,记者从济南热力公司获悉,为了达到环保目标,济南热力将对正觉寺、东关等多座分散于居民区的老旧锅炉房进行改造,改变以前的燃煤方式,试点燃气供热。 据介绍,这些小型锅炉房建设时间较早,由于技术更新较慢,污染排放指标远高于大型热电厂,对市民的

生活造成了不便。为此,济南热力将对这些小型锅炉房进行环保治理,将现有锅炉替换为燃气锅炉,进行清洁能源供暖试点。 记者了解到,省城目前供热面积超过7000万平方米,其中燃气供暖面积大约有500万平方米,只占供热总面积的7%。燃气供暖能够达到节能环保的目标,但燃气供暖成本较高,目前全部由热企和居民消化高额成本。

社区供热供水审批 由坐等变预约上门

本报6月8日讯(记者 王光营) 8日,济南市行政审批服务中心的工作人员来到南全福社区居委会,为该小区居民供暖办完最后一道审批手续。 “行政审批进社区将常态化,针对有需要的特殊群体,我们将尽力提供上门服务。”济南市行政审批服务中心主任李心宏告诉记者,

行政审批进社区变坐等办理为上门服务,是审批方式的变革。 李心宏说,针对社区内的鳏寡孤独人群,行动不便的,或者供暖、供水等面向一栋楼、一个小区,涉及居民较多时,只要市民提出申请,条件合适,行政审批服务中心都可以派工作人员进社区为市民办理业务。

资讯

济南举行文化产业 宣传推介联席会议

本报6月8日讯(记者 建立) 8日,济南文化产业宣传推介联席会议启动仪式,在齐鲁文化创意基地举行。 记者了解到,截至4月底,济南市文化产业企业达1047家,注册资本总额达15.2亿元。但是相对于济南

整体经济社会实力的壮大,济南市文化产业还有很大的提升空间,特别是十艺节的到来,是助推文化产业发展的良好机遇。通过搭建宣传平台,将更有利于济南市打造文化强市,发展自己的重点文化企业和项目。

拍卖公告

本公司接受委托,定于2013年6月18日下午16时在青岛市市北区上海路16号平南区1号楼2楼会议室公开拍卖以下标的:

一、山东武城县旅行车厂债权,及其对应的:山东省平原县人民法院执行裁定书(鲁法执字第129-9号)项下的,属山东武城县旅行车厂大门右侧的第45、46幢房屋(房产证号为鲁武房权证字第006841号)房屋,起拍价人民币150万元。

二、青岛崂山邮电通信设备厂债权,截至2013年9月10日,本金50万元,利息45.8万元,债权人青岛崂山邮电通信设备厂系集体企业,名下有位于李沧区夏庄路96号房产一处,现状面积约8,000平方米,房屋面积约2,147平方米,该房产及对应土地确权情况不详,起拍价人民币60万元。

三、商河县油脂油加工厂债权,本金100万及相应利息,查封被申请人其位于商河县县镇滨河路中段(房产证号为商房权证字第006841号)房屋,起拍价人民币15万元。

四、济南军碑标志服一厂债权,本金88.6万元及相应利息,查封济南军碑标志服一厂名下莱西路(90)字第19044号土地,面积2666.9平方米,起拍价人民币16万元。

五、济南市奎玉路二栋28号汇宝大厦第三层房产,面积1,978.49平方(测绘面积)的房产权益,起拍价人民币1990万元。

六、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示,意向相关资料请致电联系,竞买登记手续于2013年6月17日16时前持有效证件到我公司办理竞买手续并预缴各个标的起拍价20%的保证金,意向竞买的当事人,担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人应及时到我公司办理登记手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。

七、报名地址:青岛市市北区上海路16号会议室,联系人:李圣强 电话:0532-86689112 18663230266

青岛卓越拍卖有限公司 2013年6月9日

2013年暑假班招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部
 围棋暑期速成班: 7月8日开课 每周一、三、五上午 09:00-11:10
 国际象棋暑期速成班: 7月8日开课 每周一、三、五上午 09:00-11:00
 中国象棋暑期速成班: 8月1日开课 每周一至周五上午 8:30-10:00
 国际跳棋暑期速成班: 8月1日开课 周一至周五上午 10:10-11:40
 围棋3-5段集训队(教练:崔灿职业五段): 8月1日至8月15日 每日9:00-17:30全天授课
 本院三棋多个已开课初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

西部基地
 围棋暑期速成班: 7月8日开课 每周一、三、五下午 14:00-16:00
 围棋咨询电话: 15863776228 国家咨询电话: 18660186691
 中象、国跳咨询电话: 13156157789

棋院总部 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址: 济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);
 咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.qjziw.com

• 全国首家新闻传媒创建的棋院,全国棋类培训首选品牌, • 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业队30多名专业选手
 • 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵传刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋国际大师、赵剑特大师、周敏国家大师等
 • 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
 • 业余教练围棋冯毅6段、汪涛6段、阎颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练隋淑华、张家洲,象棋大师侯召忠、张秀忠等